



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

**EDITAL PRPPG Nº 78/2018**

**SELEÇÃO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU (ESPECIALIZAÇÃO) EM  
ENSINO DE HISTÓRIA E AMÉRICA LATINA - RETIFICAÇÃO DO EDITAL 61/2018**

Que dispõe sobre a retificação do cronograma do processo seletivo da Especialização em Ensino de História e América latina, referente ao edital PRPPG 61/2018.

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado e designado pela Portaria PROGEPE nº 092, de 07 de fevereiro de 2018, publicada no Boletim de Serviço nº 324, de 07 de fevereiro de 2018, torna público, pelo presente edital, a retificação do cronograma do processo seletivo da Especialização em Ensino de História e América Latina, referente ao edital PRPPG 61/2018.

ONDE SE LÊ:

6.3 O Cronograma do processo seletivo obedecerá os seguintes prazos:

Etapa	Data
Período de Inscrições via SIGAA	22/06/2018 a 22/07/2018
Homologação das inscrições	25/07/2018
Interposição de Recurso	27/07/2018
Resultado da avaliação de recursos	30/07/2018
Fase 1 – Avaliação do Currículo e Carta de Apresentação.	01/08/2018 a 03/08/2018
Resultado preliminar	06/08/2018
Interposição de Recurso	08/08/2018
Resultado final	10/08/2018
Matrículas	13/08/2018 a 17/08/2018

LEIA-SE:

6.3 O Cronograma do processo seletivo obedecerá os seguintes prazos:

Etapa	Data
Período de Inscrições via SIGAA	22/06/2018 a 31/07/2018
Homologação das inscrições	01/08/2018
Interposição de Recurso	03/08/2018
Resultado da avaliação de recursos	05/08/2018
Fase 1 – Avaliação do Currículo e Carta de Apresentação.	06/08/2018 a 08/08/2018
Resultado preliminar	09/08/2018
Interposição de Recurso	11/08/2018
Resultado final	14/08/2018
Matrículas	15/08/2018 a 24/08/2018

Foz do Iguaçu, 24 de julho de 2018.

---

RODRIGO CANTU DE SOUZA  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em exercício